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LE  FINITURE DEI PIANI
TOP FINISHES / LES FINITIONS DES PLATEAUX  

LE FINITURE DEGLI SCREEN
SCREEN FINISHES / LES FIITIONS DES ÉCRANS PRIVATIFS 
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LOCKERS CONTENITORI&SISTEMA INTEGRATO ELEMENTI
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NELL’EPOCA DELLA SHARING ECONOMY 
L’AMBIENTE UFFICIO DEVE PREVEDERE SOLUZIONI

CHE GARANTISCANO  CONDIVISIONE
ANCHE PER GLI ELEMENTI CONTENITORI.

steph
Image placée



L’ufficio di nuova generazione 
è un ambiente condiviso, 
aperto, dove le persone 
sono al centro di un 
contesto dinamico. 
IVM ha progettato il SISTEMA 
INTEGRATO LOCKERS 
proprio per questo. 
Un concetto di 
CONDIVISIONE dello SPAZIO, 
modulare e flessibile,
che rappresenta la perfetta 
SOLUZIONE per le 
esigenze individuali 
- spesso temporanee - 
di custodire e contenere 
all’interno di un’area 
collettiva.

IVM has designed the 
LOCKERS SYSTEM for the 
shared, open environments 
of new generation offices 
where people are at 
the centre of a fast-moving 
context.  
This modular and flexible 
SPACE SHARING concept 
is the perfect SOLUTION for 
the often temporary 
individual needs to 
safeguard and store 
personal effects 
in a communal area.

Le bureau de nouvelle 
génération est un espace 
ouvert, partagé,
où les personnes sont
au cœur d’un contexte 
dynamique. IVM a conçu 
le SYSTÈME de CASIERS 
justement dans ce but. 
Un concept de PARTAGE 
de L’ESPACE, modulaire 
et flexible, qui représente 
la SOLUTION idéale pour 
les exigences individuelles, 
souvent temporaires, 
de conservation et de 
maintien au sein 
d’un espace collectif.

LOCKERS
SISTEMA INTEGRATO

DESIGN by STUDIO IVM
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Elementi dinamici e perfettamente integrabili,
pensati per offrire infinite combinazioni in termini cromatici 
e di destinazione d’uso. Quattro concetti base 
_lockers, archiviazione, guardaroba, raccolta differenziata_ 
che si prestano a innumerevoli possibilità di combinazione 
a seconda delle specifiche esigenze.

These dynamic, modular units can be perfectly integrated 
with each other and are designed to provide endless 
colour combinations and uses. 
Four basic concepts: lockers, filing, hanging, recycling; 
that can be mixed and matched to create limitless 
combinations that meet specific individual needs.

Des éléments dynamiques et parfaitement intégrables, 
conçus pour offrir des combinaisons de couleurs et d’utilisation 
à l’infini. Quatre concepts de base : lockers, archivage, 
penderie, tri sélectif ; qui se prêtent à d’innombrables possibilités 
de combinaisons en fonction de vos exigences spécifiques.

SPACE  .  SHARING  .  SOLUTION       |     ESPACE  .  PARTAGE  .  SOLUTION

SPAZIO  
CONDIVISIONE  

SOLUZIONE
...
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LOCKERS_
La serratura è disponibile 
in due versioni:
- A COMBINAZIONE
corpo serratura di colore nero, 
con combinazione a 4 cifre. 
(Vedi foto di dettaglio)
- STANDARD
dotata di cilindro estraibile 
con chiave pieghevole 
antinfortunio ed impugnatura 
coprichiave in ABS.

LOCKERS_
Two locks are available:
- COMBINATION
with black locking body 
and 4-digit combination. 
(See detail in photo)
- STANDARD featuring a 
removable barrel and key 
with folding ABS safety key 
cover grip.

LOCKERS_ 
La serrure est disponible en 
deux versions :
- À COMBINAISON
avec corps de serrure noir 
et combinaison à 4 chiffres. 
(Voir les détails sur les photos)
- STANDARD
munie d’un cylindre amovible
avec couvre-clé de 
protection pliant en ABS.
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LA PROFONDITÀ 
DELLA LUCE 
Nuove atmosfere per gli spazi condivisi.
Suggestioni luminose per dare vita a 
progetti personalizzati, che accendono l’anima 
dell’ufficio, per uno spazio di movimento e relazione.

New vibes for shared spaces. 
Bright impressions to create customised projects 
that light up the heart and soul of the office 
for an engaging, mobile space.

De nouvelles atmosphères pour les espaces partagés. 
Des suggestions lumineuses pour donner naissance 
à des projets personnalisés, qui éveillent
l’âme du bureau, pour un espace qui encourage 
les déplacements et les relations.

 SOLUTION   …   LIGHTING       |       SOLUTION   …    ÉCLAIRAGE

SPAZIO  
CONDIVISIONE  
SOLUZIONE
...
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IL COLORE 
Combinazioni cromatiche in totale libertà progettuale.
La creatività trova la sua massima espressione 
grazie alla libertà di interpretare e scegliere un colore 
o una diversa finitura per ogni singola anta locker.

Full design freedom to mix and match colours. 
Creativity at its finest due to the freedom to interpret 
and choose a colour or a different finish 
for each locker door. 

Des combinaisons de couleur pour une liberté 
conceptuelle totale. La créativité trouve 
son expression maximale grâce à la liberté 
d’interpréter et de choisir une couleur ou une 
finition différente pour chacune des portes du casier.

SOLUTION   …   COLOUR       |       SOLUTION   …    LA COULEUR

SPAZIO  
CONDIVISIONE  
SOLUZIONE
...
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I Lockers, grazie alla presenza di una fessura 
per inserire corrispondenza, riviste e plichi, possono 
essere utilizzati anche in assenza dell’utente 
e assicurano comunque un alto livello di protezione 
dei documenti anche in caso di spazi condivisi 
e orari flessibili.

The slots in the Lockers can be used to insert 
correspondence, magazines and pouches when the 
user is absent, ensuring a high degree of protection 
for the documents, despite the shared 
workplaces and flexible hours.

Grâce à la présence d’une fente permettant 
de glisser du courrier, des revues et des colis, 
les Lockers peuvent être utilisés même en l’absence 
de l’utilisateur ; ils garantissent un haut degré 
de protection des documents, y compris 
dans le cadre d’espaces partagés 
et d’horaires flexibles.

SPACE 
SHARING 

SOLUTION
… 

COLOUR

SOLUZIONE  …   IL COLORE       |       SOLUTION   …    LA COULEUR
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Concedersi una pausa in ufficio è tutta un’altra 
cosa se avviene in uno spazio organizzato e pensato 
per rispondere alle esigenze individuali in
un contesto di relazione. 
Ancor più pensando alle diverse dinamiche temporali. 
L’area break è uno dei luoghi dove si esprime 
perfettamente il concetto del sistema integrato 
LOCKERS.

Taking a break at work is something else entirely when 
there is an organised space designed to respond 
to individual needs in a context of interaction. 
Even more so when you think of the different 
dynamics of time. 
The breakout area is one of those places where the 
concept of the LOCKERS system is clearly conveyed.

S’offrir une pause au bureau prend une toute 
autre dimension si elle a lieu dans un espace organisé 
et pensé pour répondre aux exigences individuelles 
dans un cadre relationnel. 
Ce qui prend tout son sens si l’on pense aux 
différentes dynamiques temporelles. 
L’espace pause est l’un des lieux dans lesquels le 
concept du système de CASIERS 
s’exprime parfaitement.

SOLUTION   …   BREAKOUT AREA     |    SOLUTION   …    ESPACE PAUSE

SPAZIO  
CONDIVISIONE  

SOLUZIONE
… 

AREA BREAK
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AREA TECNICA 
TECHNICAL AREA
SECTION TECHNIQUE
...

TIPOLOGIA 
FINITURE
SPECIFICHE TECNICHE
ABACO DEGLI ELEMENTI 

24_25
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30_31

LOCKERS
SISTEMA INTEGRATO

DESIGN by STUDIO IVM
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LOCKERS_RECYCLING
 RACCOLTA DIFFERENZIATA
 RECYCLING
 TRI SÉLECTIF

LOCKERS_WARDROBE
 GUARDAROBA
 HANGING
 PENDERIE

LOCKERS_STORAGE 
 ARCHIVIAZIONE
 STORAGE
 ARCHIVAGE

Modulare e componibile, 
il sistema integrato LOCKERS 
di IVM, presenta elementi 
con diverse destinazioni d’uso: 
lockers, archiviazione, 
guardaroba, raccolta 
differenziata.

Le quattro destinazioni 
d’uso sono perfettamente 
integrabili tra loro.

In addition to the lockers, 
the modular IVM LOCKERS 
system features elements 
with a different purpose:  
lockers, storage, hanging, 
recycling.
 

The four types of use can be 
perfectly integrated with each 
other.

Modulaire, le système de 
LOCKERS d’IVM propose 
des rangements aux 
destinations multiples : 
lockers, archivage, 
penderie, tri sélectif. 

Les quatre utilisations prévues 
sont parfaitement intégrables 
entre elles.

LOCKERS

LOCKERS
SISTEMA INTEGRATO
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ALLUMINIO
ALUMINIUM

OLMO PANNA
ELM CREAM
ORME CRÈME

NOCE
WALNUT
NOYER

PENELOPE ARGILLA
PENELOPE CLAY
PENELOPE ARGILE

WENGÉ

SPATOLATO 
CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT 
BÉTON TALOCHÉ

AVORIO
IVORY
IVOIRE

OLMO 
TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN
ORME FONCÉ

ROVERE
OAK
CHENE

PENELOPE SABBIA
PENELOPE SAND
PENELOPE SABLE

VULCANO

PRIMOFIORE 
TORTORA

PRIMOFIORE PANNA
CREAM

FELTRO
FELT
FEUTRE

FRONTALI NOBILITATO - spess. 18 mm
LAMINATED FRONTS  - DOORS, DRAWERS, FILING UNITS (18 mm THICK)
FAÇADES EN MÉLAMINÉ  - PORTES, TIROIRS, CLASSEURS - 18 mm ÉPAIS

Modulare e componibile, il sistema LOCKERS di IVM presenta elementi con diverse destinazioni d’uso: LOCKERS, ARCHIVIAZIONE, GUARDAROBA, 
RACCOLTA DIFFERENZIATA. Le quattro destinazioni d’uso sono perfettamente integrabili tra loro.

STRUTTURA
Realizzata in conglomerato ligneo sp.18 mm (Schienali sp. 7 mm), con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitata su entrambi i lati mediante l’utilizzo 
di carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nella finitura Avorio. I bordi perimetrali sono 
costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. Base dotata di piedini fissi con livellatore colore nero.

ANTE
Realizzate in conglomerato ligneo sp.18 m con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte melaminiche a 
grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nelle finiture NOBILITATO Avorio, Alluminio, Spatolato Cemento, Olmo 
Testa di Moro, Olmo Panna, Rovere Sbiancato, Noce, Wengé, Penelope Sabbia, Penelope Argilla, Vulcano, Feltro, Tortora, Petrolio, Rosso, Giallo 
o Arancio. Tutte le ante sono dotate di cerniere in acciaio regolabili con chiusura Soft ed apertura 110°. 

TOP (opzionali)
Realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte melaminiche a 
grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, nella finitura Avorio. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati.

nel dettaglio

LOCKERS
Possibilità di avere le ante predisposte per l’applicazione di uno, due o tre numeri ordinabili separatamente (numerazione possibile da 0 fino a 
999) in ABS in colore Bianco con funzione sia di identificazione vano che di maniglia di apertura. L’anta del LOCKERS è inoltre caratterizzata da 
una particolare “sagomatura” utile per inserire agevolmente corrispondenza, riviste e plichi.
Tutte le ante sono complete di serratura, disponibile in due versioni:
- A COMBINAZIONE: corpo serratura di colore nero, con combinazione a 4 cifre. 
- STANDARD: dotata di cilindro estraibile con chiave pieghevole antinfortunio ed impugnatura coprichiave in ABS.

ARCHIVIAZIONE
Disponibile nelle due altezze di sistema, cm144,5 (comprensivo di 2 ripiani interni) e cm193,7 (comprensiva di 3 ripiani interni) e in due larghezze 
(45/90). 
Ante disponibili con serratura nella versione STANDARD, dotata di cilindro estraibile con chiave pieghevole antinfortunio ed impugnatura 
coprichiave in ABS.

GUARDAROBA
Disponibile nelle due altezze di sistema 144,5  e 193,7 (comprensivo di 1 ripiano interno)e nelle due larghezze di sistema (cm 45/90). 
Appendiabiti disponibili in due varianti: tubo o estraibile. Ante disponibili con serratura nella versione STANDARD, dotata di cilindro estraibile con 
chiave pieghevole antinfortunio ed impugnatura coprichiave in ABS.

RACCOLTA DIFFERENZIATA
Disponibile in altezza cm144,5 (comprensivo di 1 ripiano interno) e nelle due larghezze di sistema (cm 45/90). 
Ogni anta è dotata di “sportellino” basculante con angoli arrotondati, caratterizzato sul frontale dall’icona riciclo. 

Modulaire, le système de LOCKERS d’IVM propose des rangements aux destinations multiples : LOCKERS, ARCHIVAGE, PENDERIE, TRI SÉLECTIF. 
Les quatre utilisations prévues sont parfaitement intégrables entre elles.

STRUCTURE
Réalisée en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur (dos de 7 mm d’épaisseur), avec une densité d’environ 650 kg/m3 ; revêtement en 
mélaminé sur les deux côtés (grammage papier : 120 g/m2) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finition disponible : Ivoire. 
Les chants sur le pourtour sont en ABS, collés avec de la colle polyuréthane et arrondis. Socle avec pieds fixes pour réglage de niveau de couleur 
noir.

PORTES
Réalisées en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur, avec une densité d’environ 650 kg/m3 ; revêtement en mélaminé sur les deux côtés 
(grammage papier : 120 g/m2) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finitions disponibles : MÉLAMINÉ Ivoire, Aluminium, Béton taloché, Orme 
foncé, Orme crème, Chêne blanchi, Noyer, Wengé, Penelope sable, Penelope argile, Vulcano, Feutre, Tortora, Pétrole, Rouge, Jaune ou Orange.
Toutes les portes sont équipées de charnières en acier réglables avec fermeture amortie Soft close et ouverture à 110 °. 

TOP (en option)
Réalisés en aggloméré de bois de 18 mm d’épaisseur, avec une densité d’environ 650 kg/m3 ; revêtement en mélaminé sur les deux côtés 
(grammage papier : 120 g/m2) ; traitement anti-rayures et antireflet. Finition disponible : Ivoire. 
Les chants sur le pourtour sont en ABS, collés avec de la colle polyuréthane et arrondis.

en détail

LOCKERS
Possibilité de préparer les portes de façon à appliquer un, deux ou trois numéros à commander séparément (numérotation de 0 à 999) en ABS 
blanc faisant office à la fois d’identification du casier et de poignée d’ouverture.
La porte des casiers se démarque également par sa « forme » spéciale qui comporte une fente permettant de glisser aisément du courrier, des 
revues et des colis.
Toutes les portes sont munies de serrure, disponible en deux versions :
- À COMBINAISON : corps de serrure noir et combinaison à 4 chiffres. 
- STANDARD : munie d’un cylindre amovible avec couvre-clé de protection pliant en ABS.

ARCHIVAGE
Disponibles dans les deux hauteurs prévues pour le système : 144,5 cm (avec 2 étagères intérieures) et 193,7 cm (avec 3 étagères intérieures) et 
en deux largeurs (45/90). 
Portes disponibles avec serrure en version STANDARD, munies d’un cylindre amovible avec couvre-clé de protection pliant en ABS.

PENDERIE
Disponibles dans les deux hauteurs prévues pour le système : 144,5 et 193,7 cm (avec 1 étagère intérieure) et les deux largeurs prévues pour le 
système (45/90 cm). Penderies disponibles en deux variantes : tubulaire ou amovible.
Portes disponibles avec serrure en version STANDARD, munies d’un cylindre amovible avec couvre-clé de protection pliant en ABS.

TRI SÉLECTIF
Disponibles dans une hauteur de 144,5 cm (avec 1 étagère intérieure) et les deux largeurs prévues pour le système (45/90 cm). 
Chaque porte est munie d’un « guichet » à bascule aux angles arrondis, caractérisée, sur la face avant, par le symbole de recyclage.

The modular IVM LOCKERS system features elements with a different purpose: LOCKERS, STORAGE, HANGING, RECYCLING. 
The four different types can be perfectly integrated with each other.

STRUCTURE
Made from 18-mm thick particleboard (Backs 7 mm thick), with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer of                                    
melamine-coated paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory finish. The edges are made from an ABS compound, 
fixed with polyurethane glue and rounded. Base fitted with fixed, black adjustable levellers.

DOORS
Made from 18 mm-thick particleboard (Backs 7 mm thick), with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer of                                    
melamine-coated paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in the following finishes: Ivory, Aluminium, Cement Render 
Effect, Dark Brown Elm, Cream Elm, Bleached Oak, Walnut, Wengè, Penelope Sand, Penelope Clay, Vulcano, Felt, Tortora, Petroleum, Red, Yellow 
and Orange LAMINATE.
All doors are fitted with adjustable steel hinges with Soft-closing mechanism and an opening of 110°. 

TOPS (optional)
Made from 18 mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m³, covered on both sides by a layer of melamine-coated paper                           
(120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory finish. 
The edges are made from an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded.

more details

LOCKERS
It is possible for the doors to have provision for the application of one, two or three numbers (from 0 to 999), to be ordered separately. 
These are made from White ABS and have the dual function of locker identification and door handle. 
The doors of the LOCKERS are also specially contoured, creating a useful slot to easily insert correspondence, magazines and pouches.
All doors come with locks, available in two variants:
- COMBINATION: black locking body and 4-digit combination. 
- STANDARD: featuring a removable barrel and key with folding ABS safety key cover grip.

STORAGE
Available in the two system heights of 144.5 cm (with 2 inner shelves) and 193.7 cm (with 3 inner shelves) and in two widths (45 and 90 cm). 
Door available with STANDARD lock, featuring a removable barrel and key with folding ABS safety key cover grip.

WARDROBE
Available in the two system heights of 144.5 cm and 193.7 cm (with 2 inner shelves)and the two system widths of 45 and 90 cm. Rails available in 
two variants: tube or pull-out. Door available with STANDARD lock, featuring a removable barrel and key with folding ABS safety key cover grip.

RECYCLING
Available in the height of 144.5 cm (with 1 inner shelf) and the two system widths of 45 and 90 cm. 
Each door has a double-swing flap with rounded corners, featuring the recycling icon on the front.

SPECIFICHE TECNICHE  SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

TECHNICAL SPECIFICATIONS SISTEMA INTEGRATO LOCKERS 

LE FINITURE

ROSSO
RED 
ROUGE

GIALLO
YELLOW 
JAUNE

ARANCIO
ORANGE

TORTORA PETROLIO
PETROLEUM 
PÉTROLE

TOP e STRUTTURA
spess. 18 mm

AVORIO
IVORY / IVOIRE

ROSSO
RED 
ROUGE

GIALLO
YELLOW 
JAUNE

ARANCIO
ORANGE

TORTORA PETROLIO
PETROLEUM 
PÉTROLE
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H144,5  prof. 44,5

CONTENITORE 

2 RIPIANI
__________

STORAGE

CONTENITORE 

1 RIPIANO
__________

WARDROBE
RECYCLING

VANI 
INIZIALI

SPALLE  FINALI
H. 144,5 P.44,5

LOCKERS
3 MODULI

LOCKERS|LOCKERS

VANI 
INTERMEDI

1,8 mm spalla +
L.45

1,8 mm spalla +
L.45

1,8 mm spalla +
L.90

2 RIPIANI|LOCKERS

1 RIPIANO|LOCKERS

ANTE 
per LOCKERS

ANTE 
per LOCKERS

CONTENITORE 

1 RIPIANO
__________

WARDROBE
RECYCLING 

2 RIPIANI|LOCKERS

1 RIPIANO|LOCKERS

NUMERI LOCKERS NUMERI LOCKERS

CONTENITORE 

2 RIPIANI
__________

STORAGE

CONTENITORE 

3 RIPIANI
__________

STORAGE

CONTENITORE 

1 RIPIANO
__________

WARDROBE

LOCKERS
4 MODULI

VANI 
INTERMEDI

1,8 mm spalla +
L.45

1,8 mm spalla +
L.90

CONTENITORE 

1 RIPIANO
__________

WARDROBE

CONTENITORE 

3 RIPIANI
__________

STORAGE

H193,7  prof. 44,5

VANI 
INIZIALI

per 
LOCKERS

per 
LOCKERS

per 
CONTENITORE

per 
CONTENITORE

ANTE per 
ELEMENTI CONTENITORI 

h 144,5

OPTIONAL
TOP DI FINITURA spess. 18 mm.

Ogni composizione del 
sistema LOCKERS 

può essere rifinita con
 TOP di finitura spess. 18 mm. 

L.90

L.45

L.45

SPALLE  FINALI
H. 193,7 P.44,5

OPTIONAL
TOP DI FINITURA spess. 18 mm.

Ogni composizione del 
sistema LOCKERS 

può essere rifinita con
 TOP di finitura spess. 18 mm. 

ANTE per 
ELEMENTI CONTENITORI

h193,7

L.90

L.45

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|2 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.45

2 RIPIANI|2 RIPIANI

1 RIPIANO|2 RIPIANI

2 RIPIANI|2 RIPIANI

1 RIPIANO|2 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.45

2 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

2 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|2 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.90

2 RIPIANI|2 RIPIANI

1 RIPIANO|2 RIPIANI

2 RIPIANI|2 RIPIANI

1 RIPIANO|2 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.90

LOCKERS|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.90

2 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

2 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.90

LOCKERS|LOCKERS

1,8 mm spalla +
L.45

3 RIPIANI|LOCKERS

1 RIPIANO|LOCKERS

3 RIPIANI|LOCKERS

1 RIPIANO|LOCKERS

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|3 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.45

3 RIPIANI|3 RIPIANI

1 RIPIANO|3 RIPIANI

3 RIPIANI|3 RIPIANI

1 RIPIANO|3 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.45

3  RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

3 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.45

LOCKERS|3 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.90

3 RIPIANI|3 RIPIANI

1 RIPIANO|3 RIPIANI

3 RIPIANI|3 RIPIANI

1 RIPIANO|3 RIPIANI

1,8 mm spalla +
L.90

LOCKERS|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.90

3 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

3 RIPIANI|1 RIPIANO

1 RIPIANO|1 RIPIANO

1,8 mm spalla +
L.90

L.45

LOCKERS
SISTEMA INTEGRATO
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SPAZIO  
ARCHIVIAZIONE 
SOLUZIONE
...

GLI ELEMENTI 

CONTENITORI
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SPACE 
FILING 
SOLUTION 
...

STORAGE 

UNITS
354
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SPAZIO  
ARCHIVIAZIONE 
SOLUZIONE
...

MODULARITÀ

   SOLUTION   ...   MODULARITY      |      SOLUTION   …   MODULARITÉ

Modularità, flessibilità.
Infinite combinazioni per l’ARCHIVIAZIONE. 
SOLUZIONI che consentono di organizzare 
perfettamente ogni SPAZIO offrendo allo 
stesso tempo privacy, riservatezza, 
sicurezza ma anche accessibilità, 
praticità, ordine.

Modularity, flexibility. 
Endless combinations for FILING. 
SOLUTIONS that make it possible 
to organise every SPACE to perfection, 
providing privacy, confidentiality and 
security, and accessibility, convenience 
and neatness at the same time.

Modularité, flexibilité.
Des combinaisons d’ARCHIVAGE à l’infini. 
Des SOLUTIONS qui permettent d’organiser 
chaque ESPACE à la perfection tout en 
s’attachant à garantir la confidentialité,
la sécurité mais aussi l’accessibilité,
la fonctionnalité et l’ordre.
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SISTEMA SLOW MOTION
Tutte le ante dei contenitori sono 
dotate di cerniere con sistema 
ammortizzatore SLOW-MOTION. 
Questo sistema assicura 
un funzionamento perfetto, silenzioso 
e controllato anche in condizioni di 
chiusura “violenta” dell’anta. Apertura 
anta a 95°.

SOFT-CLOSING MECHANISM

MOUVEMENT DE RETOUR de la porte 
avec AMORTISSEMENT

Le ante dei contenitori dotate di 
serratura hanno chiave in  duplice 
copia e coprichiave in ABS pieghevole 
antinfortunio.

The doors of lockable storage units 
come with two keys and folding ABS 
safety key cover.

Les portes des modules équipées de 
serrure ont deux jeux de clés et une 
coque de clé pliante en ABS.
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SPAZIO  
ARCHIVIAZIONE 
SOLUZIONE
...

Finiture non omologate, materiche. 
Perfette rappresentanti dell’essenzialità 
ricercata del mondo dell’architettura 
e dell’interior design contemporanei.

Non-standardised, material finishes. 
Perfect models of refined basics, drawing 
on the world of contemporary architecture 
and interior design.

Des finitions non homologuées, de la matière. 
De parfaits représentants de l’essentialité 
recherchée qui habite le monde 
de l’architecture et de la décoration 
d’intérieur contemporaines.

SOLUTION   ...   TEXTURES       |        SOLUTION   …   TEXTURES

TEXTURE ESCLUSIVE 
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Finitura in 
Penelope Argilla per i frontali

Finitura in Penelope Sabbia 
per il set Top/Spalle (optional)
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TIPOLOGIA
FINITURE
SPECIFICHE TECNICHE
SOVRAPPOSIZIONE

44
46
48
52

AREA TECNICA 
TECHNICAL AREA
SECTION TECHNIQUE
...

CONTENITORI
ELEMENTI

DESIGN by STUDIO IVM
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ALLUMINIO
ALUMINIUM

AVORIO
IVORY / IVOIRE

STRUTTURA NOBILITATO
LAMINATED FRAME
STRUCTURE  MÉLAMINÉ

FRONTALI CRISTALLO ANTE
GLASS FRONTS  - DOORS
FAÇADES EN VERRE  - PORTES

MOKA NERO
BLACK
NOIRE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

FRONTALI NOBILITATO ANTE, CASSETTI, CLASSIFICATORI - spess. 18 mm
LAMINATED FRONTS  - DOORS, DRAWERS, FILING UNITS (18 mm THICK)
FAÇADES EN MÉLAMINÉ  - PORTES, TIROIRS, CLASSEURS - 18 mm ÉPAIS

ALLUMINIO
ALUMINIUM

OLMO PANNA
ELM CREAM
ORME CRÈME

NOCE
WALNUT / NOYER

PENELOPE ARGILLA
PENELOPE CLAY
PENELOPE ARGILE

PENELOPE ARGILLA
PENELOPE CLAY
PENELOPE ARGILE

WENGÉ

SPATOLATO 
CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT 
BÉTON TALOCHÉ

VULCANO

AVORIO
IVORY / IVOIRE

OLMO 
TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN
ORME FONCÉ

ROVERE
OAK / CHENE

PENELOPE SABBIA
PENELOPE SAND
PENELOPE SABLE

PENELOPE SABBIA
PENELOPE SAND
PENELOPE SABLE

SET DI FINITURA / OPTIONAL

SPALLE E TOP NOBILITATO spess. 18 mm
SIDE AND TOP 18 mm THICK LAMINATED
CÔTÉS ET TOP EN MÉLAMINÉ 18 mm ÉPAIS

OLMO 
TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN
ORME FONCÉ

NOCE
WALNUT / NOYER

ALLUMINIO
ALUMINIUM

PRIMOFIORE 
PANNA
CREAM

PRIMOFIORE 
PANNA
CREAM

WENGÉ

SPATOLATO 
CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT 
BÉTON TALOCHÉ

AVORIO
IVORY / IVOIRE

OLMO PANNA
ELM CREAM
ORME CRÈME

PRIMOFIORE 
TORTORA

PRIMOFIORE 
TORTORA

ROVERE
OAK / CHENE

FELTRO

ELEMENTI CONTENITORI_LE FINITURE

368
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TIPOLOGIA ELEMENTI 

PROFONDITÀ  cm 46,5  ANTE/CASSETTIERE/CLASSIFICATORI
 cm 44,5  VANO
  
 cm 36  ANTE/CASSETTIERE/CLASSIFICATORI
 cm 34  VANO

LARGHEZZA cm 45/90

CASSETTIERE in MELAMINICO
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati nelle due varianti 
melaminico ALLUMINIO o AVORIO. Frontali realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture nobilitato AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, 
ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, PENELOPE nei 2 colori disponibili (Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA. Top 
realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, SPATOLATO 
CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA. Bordati in ABS forte spessore sui quattro lati in finitura identica alla superficie. Disponibili con cassetto 
interno in lamiera di metallo con guide metalliche ad estrazione semplice (per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore) o con 
cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con guide metalliche ad estrazione semplice. Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con chiave in 
duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Il cassetto classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 33 cm.
Ruote piroettanti in nylon nero.

CASSETTIERE in METALLO
Realizzate in monoblocco di lamiera di acciaio, disponibili nelle due finiture BIANCO 9010 o ALLUMINIO 9006 (verniciate con polveri epossidiche). 
Maniglie in colore abbinato alla struttura. Cassetto interno in metallo montato su guide a sfera per una migliore scorrevolezza ed una minor rumorosità, 
ad estrazione semplice (per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore).
Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con sistema antiribaltamento (permette l’apertura di un cassetto per volta). Chiave in duplice copia e 
coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Il cassetto classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 33 cm. Ruote piroettanti 
in nylon nero.

CONTENITORI in MELAMINICO - prof. 46,5
La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti, cassetti e classificatori.

STRUTTURA
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico ALLUMINIO o 
AVORIO resistente all’abrasione, cappello base e fianchi spess. 18 mm. Ripiani interni in metallo verniciati con polveri epossidiche in color ALLUMINIO o 
AVORIO, spess. 25 mm posizionabili liberamente (passo 32 mm). I ripiani sono predisposti per archiviazione di cartelle sospese. Schienale in conglomerato 
ligneo spess. 7 mm rivestito in PVC finitura ALLUMINIO e AVORIO.

TOP
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, 
ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGÉ,SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PENELOPE (Sabbia, Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, 
Panna).

SPALLE DI FINITURA (opzionali)
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, SPATOLATO 
CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PENELOPE (Sabbia, Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, Panna).

ANTE LEGNO BATTENTI
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, in nobilitato AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, 
WENGÉ, PENELOPE nei 2 colori (Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), bordato 
in ABS forte spessore sui quattro lati in finitura identica alla superficie. Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole 
antinfortunio. Le ante dei mobili h.195 sono dotate di serratura a cariglione.
Cerniere regolabili apertura 95° gradi ad aggancio rapido. Maniglia colore Alluminio.

ANTE VETRO BATTENTI
Versione ‘tutto vetro’: cristallo trasparente temperato spessore 5 mm, con bordi perimetrali lucidati e spigoli smussati, cerniere regolabili apertura 95° 
e copri cerniere esterne in colore Alluminio, pomolo in metallo colore Alluminio, dotati di serratura (a richiesta). Versione ‘a telaio: cristallo temperato 
spessore 4 mm inserito in telaio perimetrale in estruso di alluminio; finitura dei cristalli in trasparente o retro verniciato nei colori MOKA, NERO; cerniere 
regolabili apertura a 95° - maniglia centrale come su ante legno - non dotabili di serratura.

CASSETTIERA
Realizzate in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE 
SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, PENELOPE nei 2 colori disponibili (Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PRIMOFIORE 
(Tortora, Panna), resistente all’abrasione. Cassetti interni spess. 12 mm rivestiti in PVC alluminio montati su guide in metallo, con movimento agevole e 
silenzioso. Maniglie in finitura Alluminio. I frontali dei cassetti NON possono essere dotati di serratura.

CLASSIFICATORI
Realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE 
SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, PENELOPE nei 2 colori disponibili (Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PRIMOFIORE 
(Tortora, Panna), resistente all’abrasione. Telai interni in metallo montati su guide telescopiche, portata kg. 45. Serratura a chiusura simultanea di tutti i 
classificatori, dotata di sistema antiribaltamento (permette l’apertura di un cassetto per volta}. Chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole 
antinfortunio. Il classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese interasse 330 e 390 mm. Maniglie in color Alluminio.

CONTENITORI in MELAMINICO - prof. 36
La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti, cassetti e classificatori.

STRUTTURA
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico ALLUMINIO 
o AVORIO resistente all’abrasione. Cappello base e fianchi spess. 18 mm. Ripiani interni in melaminico nelle due varianti ALLUMINIO o AVORIO, spess. 22 
mm, posizionabili liberamente (passo 32 mm). Schienale in conglomerato ligneo spess. 7 mm rivestito in PVC finitura ALLUMINIO.

TOP
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE, 
NOCE, WENGÉ, SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PENELOPE (Sabbia, Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, Panna).

SPALLE DI FINITURA (opzionali)
Disponibili in conglomerato ligneo spess.18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, WENGÉ, SPATOLATO CEMENTO, 
OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PENELOPE (Sabbia, Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, Panna).

ANTE LEGNO BATTENTI
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, conforme alle norme UNI e in classe E1, in nobilitato AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, ROVERE SBIANCATO, NOCE, 
WENGÉ, PENELOPE nei 2 colori (Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO TESTA DI MORO, OLMO PANNA, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), bordato in 
ABS forte spessore sui quattro lati in finitura identica alla superficie.
Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Le ante dei mobili h.195 sono dotate di serratura a 
cariglione. Cerniere regolabili apertura 95° ad aggancio rapido. Maniglia colore Alluminio.

ANTE VETRO BATTENTI
Versione ‘tutto vetro’: cristallo trasparente temperato spess. 5 mm, con bordi perimetrali lucidati e spigoli smussati, cerniere regolabili apertura 95° e 
copri-cerniere esterne in colore Alluminio, pomolo in metallo colore Alluminio, dotati di serratura (a richiesta). Versione ‘a telaio’: cristallo temperato 
spess. 4 mm inserito in telaio perimetrale in estruso di alluminio; finitura dei cristalli in trasparente o retro verniciato nei colori MOKA, NERO; cerniere 
regolabili apertura a 95° - maniglia centrale come su ante legno - non dotabili di serratura.

SPECIFICHE TECNICHE  ELEMENTI CONTENITORI

MANIGLIA colore ALLUMINIO
HANDLE colour ALUMINIUM 

POIGNÉE couleur ALUMINIUM

MANIGLIA STANDARD

MANIGLIA METRACRILATO
 trasparente

MANIGLIA FLY

MANIGLIA METALLO
finitura CROMO LUCIDO

MANIGLIA WING

MANIGLIE OPTIONAL

193,7

155,5

117

78,5
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MELAMINE DRAWER UNITS
Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the two melamine variants of 
ALUMINIUM or IVORY. Fronts built from 18 mm-thick wood laminate in the following finishes: IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, 
WENGÉ, PENELOPE, 2 different colours available (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM CREAM.
Top built from 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGÉ, CEMENT 
RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM CREAM. Edged in extra thick ABS on all sides; finish identical to the top.
Available with inner metal sheet drawer on metal runners for standard sliding (the drawer) and complete removal (filing cabinet drawer), or with a 
wooden inner drawer lined in black PVC with standard sliding metal runners.
Simultaneous locking on all drawers, with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width. Black nylon pirouette wheels.

METAL DRAWER UNIT
Enbloc steel plate available in the two system colourway finishes of 9010 WHITE or 9006 ALUMINIUM (painted with epoxy powders).
Handle colour matches the structure. The internai metal drawer is fitted to two ball runners for better sliding and less noise, standard sliding [for the 
drawer) and completely removable [filing cabinet drawer). Simultaneous locking on all drawers, with anti-tipping system [for opening one drawer at a 
time). Two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width. Black nylon pirouette wheels.

MELAMINE CONTAINER UNITS - depth 46,5
The line includes: open containers, full and glass panel doors; drawers and a filing system.

STRUCTURE
Structure built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the melamine variants of 
ALUMINIUM or IVORY, abrasion-resistant, 18 mm-thick top, base and sides. The 25 mm-thick metal inner shelves are in epoxy powder ALUMINIUM or IVORY 
colour finish and can be positioned freely (32 mm pitch).
The shelves are designed to fit hanging files. 7 mm-thick wood conglomerate back panel covered in PVC in an ALUMINIUM and IVORY finish.

TOP
Available in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, 
WALNUT, WENGÉ, CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM CREAM, PENELOPE (Sand, Clay), PRIMOFIORE (Tortora, Cream).

FINISHING SIDE PANELS (optional)
Available in 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGÉ, CEMENT RENDER EFFECT, 
ELM DARK BROWN, ELM CREAM, PENELOPE (Sand, Clay), PRIMOFIORE (Tortora, Cream) finish.

WOODEN PANEL DOORS
In 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, in laminated IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, 
WENGÉ, PENELOPE in 2 different colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM CREAM, PRIMOFIORE (Tortora, Cream) edged in 
extra-thick ABS on all sides with the same finish as the surface.
Supplied with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
In the 195 height the lock is fitted with a ratchet. Adjustable hinge 95° opening with quick fit. Aluminium colour handle.

GLASS PANEL DOORS
‘All glass’ version: 5 mm-thick tempered transparent glass with polished edges and rounded corners, adjustable hinge with 95° opening and external 
Aluminium colour hinge covers, Aluminium colour metal knob fitted with a lock (on request).
‘Frame’ version: 4 mm-thick tempered glass inserted into a perimeter frame in extruded aluminium; transparent or back-painted glass in the colours 
MOCHA COFFEE or BLACK; adjustable hinge with 95° opening; central handle as for wooden door; cannot be fitted with a lock.

DRAWER UNIT
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, 
BLEACHED OAK, WENGÉ, PENELOPE available in 2 different abrasion-resistant colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM 
CREAM, PRIMOFIORE (Tortora, Cream). 12 mm-high internal drawers with PVC aluminium colour finish; metal runner with smooth, silent movement. 
Aluminium finish handle. Drawer fronts DO NOT fit locks.

FILING SYSTEMS
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, 
BLEACHED OAK, WENGÉ, PENELOPE available in 2 different abrasion-resistant colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM 
CREAM, PRIMOFIORE (Tortora, Cream). Internal metal frames fitted to telescopic runners with 45 kg capacity.
Simultaneous locking on all filing units with anti-tipping system (for opening one drawer at a time). Two copies of keys with accident-proof folding ABS 
key cover. The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files, with a 33 cm width. Aluminium colour handle.

MELAMINE CONTAINER UNITS - depth 36
The line includes: open containers; with full and glass panel doors; drawers and a filing system.

STRUCTURE
Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in the abrasion-resistant melamine 
variants of ALUMINIUM or IVORY. 18 mm-thick top, base and sides. 22 mm-thick ALUMINIUM or IVORY melamine inner shelves that can be freely positioned 
(32 mm pitch). 7 mm-thick wood conglomerate back panel covered in PVC in an ALUMINIUM finish.

TOP
In 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, OAK, WALNUT, WENGÉ, 
CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK BROWN, ELM CREAM, PENELOPE (Sand, Clay), PRIMOFIORE (Tortora, Cream) laminates finish.

FINISHING SIDE PANELS (optional)
Available in 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGÉ, CEMENT RENDER EFFECT, 
ELM DARK BROWN, ELM CREAM PENELOPE (Sand, Clay), PRIMOFIORE (Tortora, Cream) finish.

WOODEN PANEL DOORS
In 18 mm-thick wood conglomerate, compliant with UNI standards and Class E1, available in a WENGÉ or CANALETTO WALNUT veneer, or in laminated 
IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, BLEACHED OAK, WALNUT, WENGÉ, PENELOPE in 2 different colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM DARK 
BROWN, ELM CREAM, PRIMOFIORE (Tortora, Cream). 
Edged in extra-thick ABS on all sides with the same finish as the surface. Supplied with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover. In 
the 195 height the lock is fitted with a ratchet. Adjustable hinge 95° opening with quick fit. Aluminium colour handle.

GLASS PANEL DOORS
‘All glass’ version: 5 mm-thick tempered transparent glass with polished edges and rounded corners, adjustable hinge with 95° opening and external 
Aluminium colour hinge covers, Aluminium colour metal knob fitted with a lock (on request).
‘Frame’ version: 4 mm-thick tempered glass inserted into a perimeter frame in extruded aluminium; transparent or back-painted glass in the colours 
MOCHA COFFEE or BLACK; adjustable hinge with 95° opening; central handle as for wooden door; cannot be fitted with a lock.

STORAGE UNITS TECHNICAL SPECIFICATIONS

CAISSONS en MELAMINE
Structure réalisée en bois aggloméré d’une épaisseur de 18 mm, conforme aux normes UNI et en classe E1, plaqué sur les deux côtés dans les variantes 
ALUMINIUM ou IVOIRE. Façades réalisées en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, CHENE 
BLANCHI, NOYER, WENGÉ, PENELOPE dans les 2 couleurs disponibles (Sable, Argile), BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME. Tops réalisés en bois 
aggloméré d’une épaisseur de 18 mm dans les finitions en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, NOYER, WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, 
ORME FONCÉ, ORME CRÈME. Bordées en ABS de forte épaisseur sur quatre côtés en finition identique à celle de la surface. Disponibles avec un tiroir 
intérieur en tôle de métal, avec des glissières en métal à extraction simple (pour le tiroir) et à extraction complète (pour le tiroir classeur) ou avec un tiroir 
intérieur en bois revêtu de PVC noir avec des glissières en métal à extraction simple. Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec deux clés et 
couvre-clé en ABS pliant anti-accidents.
Le tiroir classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 33 cm. Roues pivotantes en nylon noir.

CAISSONS en METAL
Réalisés en monobloc de tôle en acier, disponibles dans les deux finitions BLANC 9010 ou ALUMINIUM 9006 (peintes avec des poudres époxydiques). 
Poignées d’une couleur assortie à la structure. Tiroir intérieur en métal monté sur des glissières à sphère garantissant un meilleur coulissement et une 
réduction du bruit, à extraction simple (pour le tiroir) et à extraction totale (pour le tiroir classeur). Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec 
système anti-renversement (permet d’ouvrir un seui tiroir à la fois). Clé en deux copies et couvre-clé en ABS pliant de sécurité. Le tiroir classeur est équipé 
pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 33 cm. Roues pivotantes en nylon noir.

ARMOIRES en MELAMINE - prof. 46,5
Cette catégorie prévoit des armoires ouvertes, à portes battantes pleines, portes battantes en verre, avec tiroirs et classeurs.

STRUCTURE
Structure réalisée en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé ALUMINIUM 
ou IVOIRE résistant à l’abrasion, dessus, base et flancs de 18 mm d’épaisseur. Etagères intérieures en métal peint avec des poudres époxydiques en 
couleur ALUMINIUM ou IVOIRE de 25 mm d’épaisseur, à agencer librement (écartement 32 mm). Les étagères sont prévues pour le rangement de dossiers 
suspendus. Dos en bois aggloméré de 7 mm d’épaisseur. Revetu en PVC finition ALUMINIUM ou IVOIRE.

TOP
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé IVOIRE, 
ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, NOYER, WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PENELOPE (Sable, Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème).

MONTANTS DE FINITION (options)
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, NOYER, WENGE ou en mélaminé 
verni transparent en CHENE BLANCHI, NOYER CANALETTO, WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PENELOPE (Sable, Argile), PRIMOFIORE 
(Tortora, Crème).

PORTES BATTANTES en BOIS
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, 
NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs (Sable, Argile), WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PRIMOFIORE (Tortora, Crème) avec bord 
en ABS de forte épaisseur sur quatre côtés, dans une finition identique à la surface. Munies d’une clé en deux copies et d’un couvre-clé en ABS pliant 
de sécurité. Les portes des meubles h. 195 sont munies de serrures à crémone. Charnières réglables à ouverture à 95° degrés, à enclenchement rapide. 
Poignée de couleur Aluminium.

PORTES BATTANTES en VERRE
Version « tout en verre »: verre transparent trempé de 5 mm d’épaisseur, avec bords de pourtour polis et arêtes émoussées, charnières réglables à ouverture 
à 95° et cache-charnières extérieures de couleur Aluminium, poignée en métal de couleur Aluminium, avec serrure (sur demande). Version à châssis: verre 
trempé de 4 mm d’épaisseur, inséré dans un châssis de pourtour en aluminium extrudé: finition des verres transparente ou peinture sur revers en couleur 
MOKA, NOIR; charnières réglables à ouverture à 95° - poignée centrale comme sur les portes en bois - NE peuvent PAS etre munies de serrures.

CAISSON
Réalisé en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, disponibles en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE 
BLANCHI, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs disponibles (Sable, Argile), WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PRIMOFIORE (Tortora, 
Crème) résistant à l’abrasion. Tiroirs intérieurs de 12 mm d’épaisseur, revêtus de PVC aluminium montés sur des glissières en métal à mouvement aisé et 
silencieux. Poignées en finition aluminium. Les façades des tiroirs NE peuvent PAS etre munies de serrure.

CLASSEURS
Réalisés en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, disponibles en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE 
BLANCHI, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs disponibles (Sable, Argile), WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PRIMOFIORE (Tortora, 
Crème) résistant à l’abrasion. Châssis intérieurs en métal montés sur des glissières télescopiques, charge de 45 Kg. Serrure à fermeture simultanée de 
tous les classeurs, avec système anti-renversement (permet d’ouvrir un seul tiroir à la fois). Clé en deux copies et couvre-clé en ABS pliant de sécurité. Le 
classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 330 et 390 mm. Poignées de couleur Aluminium.

ARMOIRES en MELAMINE - prof. 36
Cette catégorie prévoit des armoires ouvertes, à portes battantes pleines, portes battantes en verre, avec tiroirs et classeurs.

STRUCTURE
Structure réalisée en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé ALUMINIUM 
ou IVOIRE, résistant à l’abrasion. Dessus, base et flancs de 18 mm d’épaisseur. Etagères intérieures en mélaminé dans les deux variantes ALUMINIUM ou 
IVOIRE, ép.: 22 mm, à agencer librement (écartement: 32 mm). Dos en bois aggloméré de 7 mm d’épaisseur revêtu en PVC finition ALUMINIUM.

TOP
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, plaqué sur les deux côtés en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE 
BLANCHI, NOYER, WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PENELOPE (Sable, Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème).

MONTANTS DE FINITION (options)
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, NOYER, WENGÉ, BÉTON 
TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PENELOPE (Sable, Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème).

PORTES BATTANTES en BOIS
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, conforme aux normes UNI et en classe E1, disponibles en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, CHENE 
BLANCHI, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs (Sable, Argile), WENGÉ, BÉTON TALOCHÉ, ORME FONCÉ, ORME CRÈME, PRIMOFIORE (Tortora, Crème) avec 
bord en ABS de forte épaisseur sur quatre côtés, dans une finition identique à la surface. Munies d’une clé en deux copies et d’un couvre-clé en ABS pliant 
de sécurité. Les portes des meubles h. 195 sont munies de serrures à crémone. Charnières réglables à ouverture à 95° degrés, à enclenchement rapide. 
Poignée de couleur Aluminium.

PORTES BATTANTES en VERRE
Version « tout en verre »: verre transparent trempé de 5 mm d’épaisseur, avec bords de pourtour polis et arêtes émoussées, charnières réglables à 
ouverture à 95° et cache-charnières extérieures de couleur Aluminium, poignée en métal de couleur Aluminium, avec serrure (sur demande). Version à 
châssis: verre trempé de 4 mm d’épaisseur inséré dans un châssis de pourtour en aluminium extrudé; finition des verres transparente ou peinture sur revers 
en couleur MOKA, NOIR; charnières réglables à ouverture à 95° - poignée centrale comme sur les portes en bois - NE peuvent PAS etre munies de serrure.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES ARMOIRES
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I MODULI SOVRAPPONIBILI

ELEMENTI CONTENITORI PROF44,5_46,5
POSSIBILI CONFIGURAZIONI IN SOVRAPPOSIZIONE

193,7

234,2

Le ante dei contenitori dotate di serratura 
hanno chiave in duplice copia e coprichiave 
in ABS pieghevole antinfortunio.
The doors of lockable storage units
come with two keys and folding ABS 
safety key cover.
Les portes des modules équipées de serrure 
ont deux jeux de clés et une coque de 
clé pliante en ABS.

Le ante dei contenitori h.193,7
sono dotate di serratura a cariglione.
The doors of the 193.7-high storage units 
are fitted with a multi-point rod lock.
Les portes des modules h 193,7 sont équipées 
de serrures à crémone.

CERNIERE REGOLABILI
apertura a 95° 

ad aggancio rapido.
ADJUSTABLE,

quick-mounting HINGE 
(95° opening).

PAUMELLES RÉGLABLES 
ouverture à 95° 

pour montage rapide.

CLASSIFICATORE con TELAI INTERNI  
in metallo montati su guide 
telescopiche - portata 45 Kg. 
Il classificatore è attrezzato 
per contenere cartelle sospese 
interasse 330 e 390 mm

FILING UNIT with metal hanging FOLDER 
FRAME mounted on telescopic slides - 
load capacity 45 kg. 
The filing unit can hold 330 - 390 mm 
suspension files/hanging folders.

CLASSEUR avec BÂTIS INTERNES en 
métal montés sur guides télescopiques - 
capacité 45 Kg. 
Le classeur est équipé pour accueillir 
des dossiers suspendus avec un entraxe 
de 330 et 390 mm.

I MODULI SOVRAPPONIBILI
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